
 
Datum: 28. 8. 2024 

Obvestilo in seznam priporočenih potrebščin za 
1. SPOZNAVNI TABOR DIJAKOV 1. LETNIKA SREDNJE ŠOLE JOSIPA JURČIČA IVANČNA GORICA 

 
Pozdravljen dijak/pozdravljena dijakinja 1. letnika.  
 
Zagotovo se spomniš, da smo te že ob vpisu k nam obvestili, da se bomo že v prvem tednu pouka 
zvrstili na spoznavnem taboru na šoli. Organiziramo ga z namenom, da si ustvarimo priložnost za 
spoznavanje in povezovanje v šolskem okolju, ob prijetnih dejavnostih. Z natančnim programom 
boš seznanjen/seznanjena na taboru samem. 
 
Izvedli bomo tri zaporedne izvedbe tabora z eno nočitvijo v šoli in sicer po naslednjem razporedu:  
I. Spoznavni tabor za oddelke 1. d, 1. f in 1. g; v torek in sredo – 3. in 4. september 2024 
II. Spoznavni tabor za oddelka 1. c in 1. i; v četrtek in petek – 5. in 6. september 2024 in 
III. Spoznavni tabor za oddelka 1. a in 1. b; v soboto in nedeljo – 7. in 8. september 2024 (zato ste 
pouka prosti v ponedeljek, 9. 9. 2024 in en dan v juniju 2025) 
 
Vsak tabor se začne ob 7.45 zjutraj s prijavo pri vodji tabora in konča naslednji dan okrog 14.30.  
Več podrobnosti o sami izpeljavi boste dijaki izvedeli prvi šolski dan, spoštovani starši pa na 1. 
roditeljskem sestanku – isti dan. Naj vas spomnimo: roditeljski sestanek za starše dijakov na 
programu ekonomski tehnik, se bo odvil v šolski predavalnici ob 16.30, za starše gimnazijcev pa ob 
17.30.  
 
Za uspešno sodelovanje in prijetno počutje ti priporočamo, da na določen dan za »svoj tabor« s seboj 
prineseš naslednje.  
 
Za bivanje:  

 Vremenskim razmeram primerna oblačila za šport in prosti čas (naj jih bo dovolj, saj je 
napovedano lepo, sončno in toplo vreme) 

 Pribor in potrebščine za osebno higieno ter brisačo 

 Za krajši pohod primerno športno obutev 

 Copate za uporabo v šolskih prostorih 

 Kakšno podlogo za sedenje na zunanjih površinah 

 Podlogo za spanje (»armafleks« ali kaj podobnega) 

 Spalno vrečo ali odejo, po želji kakšen vzglavnik 
 
Za sodelovanje v načrtovanih dejavnostih:  

 Pisala in kakšen pripomoček za ustvarjanje (npr. barvice, flomastri, škarje, lepilo, selotejp…) 

 Zvezek ali trdo podlago za pisanje 
 
Za druženje v prostem času in ob večernem ognju:  

 družabno igro, ki ti je všeč 

 inštrument, s katerim si lepšaš svoje mladostne dneve. 
 
Verjetno ne bo odveč tudi kakšna žepna ali čelna svetilka.  
 
Za prehrano (glavne obroke in vmesno malico) bo poskrbljeno. Če se srečuješ s kakšnimi izzivi na 
področju zdravja pa nas nujno čim prej obvesti na el. naslov mihaela.kovacic@ssjj.si.  
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